

22 марта, воскресенье

Отношения и размышления

«но возрастайте в благодати и познании Господа нашего...» (2Пет. 3:18)

Есть две вещи, которые помогают определять личностный рост:
1) Твои отношения. Библия говорит: *«Пойдут ли двое вместе, не сговорившись между собою?» (Ам.3:3)*. То общество, в котором ты находишься, будет либо поднимать, либо держать на том же уровне, либо понижать тебя. Одна женщина написала такое письмо обозревателю: «На последнем году школы мой учитель английского языка взял эссе, которое я написала, и разорвал его на части перед классом. Я была унижена, я была тупой. Это было много лет назад, но я так и не смогла это забыть». За несколько коротких секунд плохой учитель лишил эту женщину чувства собственного достоинства на всю жизнь.

2) Твои размышления. Когда учитель воскресной школы спросил маленькую девочку: «Кто создал тебя?» Она ответила: «Частично меня создал Бог». Учитель спросил: «Что ты имеешь в виду?» Маленькая девочка ответила: «Бог создал меня маленькой, а я выросла сама». Бог возлагает на нас ответственность за наш личностный рост. Псалмопевец писал: *«Я стал разумнее всех учителей моих, ибо размышляю об откровениях Твоих» (Пс.118:99)*. Слово «размышляю» означает "вдумчивое мышление". Как в мультиварке, размышление позволяет вашим мыслям медленно кипеть, пока они не будут готовы. Большинство из нас действуют быстрее, чем думают. Но, как заметил Сократ: «Непознанная жизнь не стоит того, чтобы быть прожитой». Вдумчивое мышление неудобно по разным причинам. Например, нам трудно оставаться сосредоточенными. Мы находим этот процесс скучным, и нам не особенно нравится тратить время на размышления над сложными вопросами. Но если вы не выкроите время для размышлений, вы не возрастёте. Вы не будете возрастать *«...в благодати и познании...»*, необходимых для достижения успеха. Всё действительно так просто.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: еще размышляй о прочитанном и услышанном

<http://hobo44.wordpress.com/>

12 неделя 2020

*«Во дни благополучия пользуйся благом,
а во дни несчастья размышляй...» (Еккл.7:14)*

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

БОГ МОЖЕТ

Жизнь задает задачи сложные,
Попробуй каждую реши.
Соделать явью невозможное
Бог может для твоей души.
Нам остается лишь довериться,
Сказать: "Я – Твой, меня веди".
И Он в морозы и в метелицу
Пойдет с тобою впереди.
Уже немалое утрачено.
Чего еще осталось ждать?
Ведь на Голгофе все оплачено,
И это всё – Бог может дать.
– Приди, бери живую верою, –
Спаситель ныне говорит.
Он жизнь тоскливую и серую
Небесным светом озарит.
Богатство, слава – счастье ложное,
Подумай, милый Друг, в тиши.
Соделать явью невозможное
Бог может для твоей души.

<http://www.blagovestnik.org/books/00017-A4.pdf>

Размышления о скинии (1)

«скажи сынам Израилевым, чтобы они сделали Мне приношения; от всякого человека, у которого будет усердие, принимайте приношения Мне» (Исх.25:2)

Когда пришло время строить ветхозаветную скинию, то Бог сказал Моисею: *«Смотри, сделай их по тому образцу, какой показан тебе на горе» (Исх.25:40)*. Что бы ты ни строил, отношения, карьеру, бизнес или служение, всегда потребуются некоторые элементы:

Первый элемент – жертвенность.

Строительство скинии началось со слов: *«скажи сынам Израилевым, чтобы они сделали Мне приношения; от всякого человека, у которого будет усердие, принимайте приношения Мне»*. Вопрос: почему же Бог, настолько богатый, что Его мостовые сделаны из золота, просит тебя приносить жертвы? Потому что только когда ты делаешь свой личный вклад во что-нибудь, ты придаешь этому особое внимание, оберегаешь это, делаешь это своим приоритетом и хранишь это.

Пастор, попроси у Господа план, затем попроси у людей деньги, а не наоборот. Учи твоих людей жить по этому принципу: *«Давать, хоть и жаль отдавать. Продолжать давать – так, чтобы это стало для тебя настоящей радостью»*.

Павел пишет о великодушии христиан в Македонии: *«ибо они среди великого испытания скорбями преизобилуют радостью; и глубокая нищета их преизбыточествует в богатстве их радушия. Ибо они доброхотны по силам и сверх сил – я свидетель: они весьма убедительно просили нас принять дар и участие [их] в служении святым; и не только то, чего мы надеялись, но они отдали самих себя, во-первых, Господу, [потом] и нам по воле Божией» (2Кор. 8:2-5)*.

Итак, а у тебя есть желание жертвовать?

<https://www.ucb.co.uk/read>

Найди время для размышлений (3)

«О, если бы они рассудили, подумали о сем, уразумели, что с ними будет!» (Втор.32:29)

Если твоя цель возрастание, то ты должен найти время для размышлений. Итак:

1) Устранись от отвлекающих факторов. Размышления и отвлечения не смешиваются. Размышление требует одиночества. Это не то, что можно делать рядом с телевизором, когда звонит телефон, или с детьми в одной комнате. Ты скажешь: *«Но у меня нет времени на размышления»*. У нас у всех есть 168 часов каждую неделю. Если ты потратишь хотя бы один из них, то будешь поражен тем, как обогатится твоя жизнь.

2) Регулярно просматривай свой календарь или дневник. Большинство людей используют календарь в качестве инструмента планирования. Но некоторые используют его как инструмент вдумчивого размышления. Однако, что лучше дневника поможет тебе вспомнить, где был и что делал?

Эти два инструмента напоминают о том, как ты проводил время. Они показывают, соответствует ли твоя деятельность твоим приоритетам. Они помогают увидеть, достигаешь ли прогресса. Они также дают возможность вспомнить действия, о которых ты, возможно, не успел подумать раньше. Некоторые из твоих самых ценных мыслей, возможно, были потеряны, потому что ты не дал себе время на размышление.

3) Задавай правильные вопросы. Библия говорит: *«О, если бы они рассудили, подумали о сем, уразумели, что с ними будет!»* Спроси себя: *«Расту ли я лично в своем хождении пред Богом? Укрепляю ли я свои отношения с людьми, которые важны в моей жизни? Использую ли я дары и оттачиваю навыки, данные мне Богом?»*

Размышления над такими вопросами могут изменить твою жизнь к лучшему.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Найди время для размышлений (2)

«...во дни несчастья размышляй...» (Еккл.7:14)

Цифровой век имеет большие преимущества. Через электронные письма, тексты и твиты мы можем быстро общаться. Недостатком является то, что он не культивирует в нас желание глубоко размышлять о вещах. Ты не можешь подогреть личностный рост в микроволновке; для этого требуется медленная печь. В Библии сказано: *«Во дни благополучия пользуйся благом, а во дни несчастья размышляй: то и другое соделал Бог для того, чтобы человек ничего не мог сказать против Него»*. Через то, что ты найдешь время для размышления, ты:

1) Обретишь уверенность в принятии решений. Приходилось ли тебе когда-нибудь принимать поспешное решение и позже задаваться вопросом, правильно ли поступил? Вдумчивое мышление может помочь рассеять это сомнение. Это также дает тебе уверенность в следующем решении. Когда ты размышляешь над проблемой, то не нужно повторять каждый шаг мыслительного процесса, когда снова сталкиваешься с ней. У тебя есть внутренние дорожные знаки потому, что ты там уже был.

2) Прояснишь общую картину. Вдумчивое мышление побуждает нас возвращаться назад и тратить время на размышления о том, что мы сделали и что видели. Чтобы не совершать одну и ту же ошибку снова и снова, ты должен остановиться и изучить процесс, который привел к ней. Другими словами, размышление помогает увидеть общую картину.

3) Берешь хороший опыт и делаешь его ценным опытом. Говорят, мы учимся на опыте. Нет, мы учимся на собственном опыте. Опыт становится ценным, когда он информирует и помогает нам. Вот почему ежедневные молитвы и чтение Библии так важны. В Божьем присутствии ты поймешь то, чего не поймешь никаким другим способом.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Размышления о скинии (2)

«Смотри, сделай их по тому образцу, какой показан тебе на горе» (Исх.25:40)

Второй элемент, которым было отмечено строительство ветхозаветной скинии, было непревзойденное мастерство.

Бог осуждает перфекционизм*, потому что он душит наши творческие способности и лишает нас всяческого чувства прогресса.

И Иисус обвинял тех, кто пытается произвести на других впечатление. *«Итак, когда творишь милостыню, не труби перед собою, как делают лицемеры в синагогах и на улицах, чтобы прославляли их люди. Истинно говорю вам: они уже получают награду свою»* (Матф.6:2).

Но если ты думаешь, что это значит, что ты можешь жертвовать что угодно, то ты глубоко ошибаешься. Когда приходит время служить, Бог хочет, чтобы ты стремился давать лучшее.

Бог сказал Моисею: *«Вот приношения, которые вы должны принимать от них: золото и серебро и медь, ...И устроят они Мне святилище, и буду обитать посреди их; все, как Я показываю тебе, и образец скинии и образец всех сосудов ее; так и сделайте»* (Исх. 25:3-9).

Почему Бог сказал о золоте? Потому что Он не принимает ничего сделанного небрежно или второсортного. Представь, где Иисус сел, когда Он вошел в храм? Возле сокровищницы, наблюдая, что люди туда кладут. Он *«увидел также и бедную вдову, положившую туда две лепты, и сказал: истинно говорю вам, что эта бедная вдова больше всех положила; ибо все те от избытка своего положили в дар Богу, а она от скудости своей положила все пропитание свое, какое имела»* (Лука 21.2-4).

Так что отдавай Богу то лучшее, что есть у тебя!

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Перфекционизм - убеждение, что идеал может и должен быть достигнут. В патологической форме - убеждение, что несовершенный результат работы не имеет права на существование.

Размышления о скинии (3)

«И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари» (Мар.16:15)

Третьим элементом строительства скинии был равный доступ. Слово «скиния» в одном из переводов переводится как «шатер встреч». Это то место, где Бог встречался и говорил со своим народом. Поэтому Он расположил её посреди лагеря, окруженной всеми двенадцатью коленами. Каждый имел возможность стоять у входа в свой шатер и видеть Бога в действии. Почему? Потому что Бог обитал и действовал посреди всех двенадцати колен! В этом заключается важный урок для нас. Бог не смотрит на белую церковь, или черную церковь, или желтую церковь, или коричневую церковь. Иисус сказал: *«...Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее» (Матф. 16:18)*. Мы были призваны для того, чтобы обеспечить каждому, независимо от культуры, цвета или вероисповедания равный доступ к Богу через Иисуса Христа. Есть забавная история о двух детях, которые играли в церковь, когда один сказал другому: «К какой мерзости* принадлежит твоя семья?» Когда Бог показывает нам великую истину, или особенное откровение, мы должны поделиться ими, а не воздвигать стену вокруг этого. Последнее, что сказал Иисус своим ученикам, было: *«И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари»*. И что же они сделали? *«...они пошли и проповедывали везде, при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знаменами» (Мар.16:20)*. Только то, что у твоей церкви есть особое богословие и вид поклонения, не означает, что ты едешь в первом классе, а остальные в вагоне охраны. Нет, когда Бог принимает кого-нибудь в члены семьи искупленных, ты должен принимать их как своих братьев и сестер. Так что постарайся это запомнить!

<https://www.ucb.co.uk/read>

* В английском языке слова деноминация и мерзость отличаются только приставками

Найди время для размышлений (1)

«Спустя несколько дней, опять пошел он, чтобы взять ее, и зашел посмотреть труп льва, и вот, рой пчел в трупе львином и мед» (Суд. 14:8)

Однажды Самсон встретил льва и убил его.

Библия говорит: *«Спустя несколько дней, опять пошел он, чтобы взять ее, и зашел посмотреть труп льва, и вот, рой пчел в трупе львином и мед. Он взял его в руки свои и пошел, и ел дорогою...» (Суд.14:8)*.

Здесь тебе урок. Когда ты находишь время остановиться и подумать, ты обнаруживаешь "мед" в своем опыте, можешь становиться сильнее и мудрее. Когда ты размышляешь, то способен увидеть вещи в перспективе; ты получаешь новую оценку вещей, которых не замечал раньше. Немногие из нас имеют ясную перспективу в пылу момента. Большинство из нас, переживших травмирующий опыт, обычно избегают подобных ситуаций любой ценой. Это может оставить нас с нерешенными проблемами, которые оставляют нас связанными узлами.

Вдумчивое мышление позволяет тебе дистанцироваться от сильных эмоций переживания и увидеть его свежим взглядом. Действительно, этот процесс – один из первых шагов к избавлению от эмоционального багажа.

Президент Джордж Вашингтон заметил: «Оглядываться назад нам следует только ради извлечения уроков из прошлых ошибок и пользы из дорого купленного опыта».

Каждый из нас был сформирован опытом, хорошим и плохим, который был у нас в жизни. То, с чем мы отказываемся иметь дело, имеет дело с нами, и часто таким способом, который причиняет нам боль. Мы "разыгрываем" наши нерешенные проблемы. Но когда мы выводим их на свет и просим у Бога милости, чтобы встретить их лицом к лицу, они теряют свою власть над нами.

<https://www.ucb.co.uk/read>